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RACUNSKI ALGORITMI
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Spozhavanje razumevanje
IZVAJANIJE

podane strategije lastne strategije



Kako pristopiti k poucevanju racunskih
postopkov, da bodo ucenci

* razumeli racunski algoritem,

* razvijali lastne strategije racunanja
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UCNI NACRT ZA MATEMATIKO

\ racunanje brez prehoda + racunanje s prehodom }

|

v omejeni mnozici naravnih stevil

U

didakticna priporocila
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Ugotovitve raziskave:

* 60 % otrok pravilno poimenuje enomestne stevilke, 40 %
stevila do 20, 8 % otrok pa nobene stevilke,

e vecina otrok ob vstopu v Solo sesteva in odsteva ob slikovnem
gradivu,

e polovica otrok odsteva s prehodom Cez desetico (npr. 16 — 8),
e petina otrok sesteva s prehodom cez desetico (npr. 8 + 5),



' u
S K
Zavod vm
Republike

S ij P

lovenije
za solstvo

ZVAJANJE RACUNSKEGA POSTOPKA

ob konkretnih reprezentacijah

6+5 9+4
V 1. razredu ucéenci pois¢ejo V 2. razredu ucenci poiscejo
resitev s prestevanjem resitev ob razclenitvi drugega
konkretnih materialov Clena.
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~ PREHAJANJE MED RAZLIENIMI

~ REPREZENTACIJAMI
// N\

Ucenec, ki reprezentacijo s konkretnim

Konkretna | , . .
reprezentacu materialom lahko prevede (spremeni) v graficno
— /a reprezentacijo in/ali reprezentacijo z
/ / matematicnimi simboli, operacijo tudi razume.
| Grafi¢na
| keprezentacija Ugotovitve raziskave:

0_\ Ucenci, ki popolnoma prehajajo med razlicnimi
\ reprezentacijami sestevanja in odstevanja do

eprezm i 100, lahko razvijejo svojo ucinkovito strategijo

matematiéni racunanja tudi v obsegu do 1000.
simboli / /

(T. Hodnik CadeZ, 2003, 2007)
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/GODI SE ...

2. KSLICICAM ZAPISI USTREZEN RAGUN.




PREHAJANJE MED RAZLICNIMI
REPREZENTACIJAMI

Racunska operacija sestevanja

27+35=27+30+5=57+5=62
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konkretna grafi¢na
reprezentacija reprezentacija

. + 35 =62
: /\
: 5

reprezentacija z
matematicnimi simboli
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Zavedajmo se,
da je daljsi postopek racunanja samo sredstvo,
s katerim zelimo ucencem pomagati
pri usvojitvi postopka racunanija,
da bi znali raCunati na krajsi nacin

oziroma na pamet.



 KONKRETNE REPREZENTACIEIN
POSTOPEK RACUNANJA
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Rokovanje s konkretnim materialom mora biti osmisljeno in reflektirano
ter povezano z drugimi reprezentacijami. V fazi usvajanja vsebine
morajo ucenci preiti vse ravni reprezentacij: konkretno, graficno,
simbolno. Ob vsaki izmed reprezentaciji si morajo izoblikovati pomen.
Tak pristop zagotavlja interakcijo med konkretno in miselno aktivnostjo,
imenujemo ga AKTIVNO UCENJE.
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“UPORABA STEVILSKEGA TRAKU IN
STOTICNEGA KVADRATA

Ucenci ne vlagajo dovolj potrebnega miselnega napora za usvojitev
racunskih postopkov, do resitev pridejo s Stetjem in odCitanjem rezultata.
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Didakticni pripomocek: Prazna Stevilska os
(Anghileri, 2001 povzeto po T. Hodnik Cade?, 2007)
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OD POUCEVANJA DO 1IZKAZOVANIJA
OBVLADOVANJA RACUNSKIH
POSTOPKOV
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7. Zapisi raCun v stolpec ter ga sestej ali odste;. 5. Pisno zmnotzi. 5. IzraCunaj.

a) 3758 +627 =

b) 3006 + 2067 =
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Natancnost podpisovanja
pri pisnem algoritmu
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Podpisovanje
pod prvi ¢len
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Podpisovanje

pod drugi Clen




SPREMLJANJE NAPREDKA UCENCEV

6. [zracunaj.
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Pri spremljanju dela ucencev sproti odpravljamo
morebitne vrzeli v znanju. Povratna informacija ima
velik vpliv na dosezke ucencev in na motivacijo za delo.
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7 NALOGAMI UCITELJI 1IZKAZUJEJO
SVOJA PRICAKOVANIJA

Standard znanja za 1. VIO: sesSteva in odsteva do 1000;

Izraunaj na dolg ali kratek nacin.

I5 +20 +8 =

KM

P

5. Izradunaj na dalj8i nacin,

28 +48 =

6. Izratunaj na krajsi nain.

3T=3=

66—-31=




Slovenije P
za sol }

Standard znanja za 2. VIO:

» zanesljivo uporablja raCunske operacije in raCunske zakone v
mnozici naravnih Stevil s stevilom 0,

* jzraCuna vrednost Stevilskega izraza;

2. Spretno izraCunaj. Prikazi korake raunanja.

115-79+45-11-15=

*77. Spretno mnozi. Mnozenca zapisi kot zmnozek dveh Stevil.

48-5=




Standard znanja 2. VIO: reSi enacbo in neenacbo v izbrani mnozici;

5. Resi enacbe in naredi preizkus.

1223 + X= 4579 oir

Standard znanja za 2. VIO: reSi matematic¢ne probleme in probleme

iz vsakdanjega Zivljenja;

35 : 1
9.V zabojcku je 72 jabolk. Med njimi je é- gnilih.

a) Koliko jabolk je to? Radunaj z deli celote.

O:

ReSevanje:
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VREDNOTENJE

Standard znanja za 1. VIO: pozna in uporablja raCunske operacije:
sestevanje, odstevanje, mnozenje in deljenje ter njihove lastnosti;

3. lzrodunaj.
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727 9~ 3274 = 17

Kriteriji vrednotenja:  — uposSteva vrstni red racunskih operacij
— pravilno izraCuna vrednost stevilskega izraza
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VREDNOTENIJE

6. Zapisi, resi in naredi preizkus enacb.

a) T Y =
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Standard znanja za 2. VIO:
resi enacbo in neenacbo v
izbrani mnozici;

Kriteriji vrednotenja:

- ob diagramu pravilno
zapiSe enacbo z
neznanko x,

- pravilnoizracuna
vrednost neznanke x;



